

帮扶困难群体 慰问受灾群众

体彩代销者也是爱心传递者

近年来,越来越多的体彩代销者自觉参与公益行动,捐款捐物帮扶困难群体,为他们送去及时的帮助。他们用行动践行国家公益彩票的责任,成为体彩爱心的传递者,把关爱传递给更多的人,让这份爱心在社会上传播得更远。

吉林:代销者公益行动四季不断



姜涛给孤寡老人送生活物资



韩伟给商户送早餐



蒋丽参与志愿服务



陈克勇给贫困户送生活物资

吉林体彩的代销者用实际行动,默默地贡献自己的一份力量,在助力扶贫、与爱同行的路上,一年四季从未缺席。

姜涛——如沐春风的关爱

老吾老,以及人之老。尊老是中华民族的传统美德。2019年春天,白山市08073体彩店代销者姜涛带着购买的价值千元的大米等生活用品,来到八道江区敬老院慰问孤寡老人。

姜涛是一位有爱心的90后小伙,为人热情善良,喜欢帮助别人。姜涛表示,作为体彩代销者,他想为公益事业奉献自己的一份爱心。2018年,姜涛曾出资为六道江敬老院购买了米、面、油等生活用品。他认为,孤寡老人缺少的不仅仅是物质上的东西,更需要精神上的陪伴,所以每次去敬老院,他都会坐下来与老人们嘘寒问暖,陪他们聊天。

今年春天,他又购买了口罩等防疫物资,赠送给附近的居民和在高速公路执勤的交警。姜涛那温暖的爱心让人如沐春风。

韩伟夫妇——夏日送清凉

2020年高考期间,体彩代销者韩伟夫妇为考生和家长提供赠饮和桌椅,在炎炎夏日送出一份清凉。

韩伟和妻子孙红梅在经营体彩店之前便经常参与志愿活动,在接触体育彩票后,了解到体彩公益金不仅用于教育,还用于医疗救助、残疾人事业等,夫妻俩决定加入体彩事业。他们在自己的店面设立了便民服务角,为购彩者提供充电宝、数据线等,还建立

了爱心书屋,免费提供书籍阅读。韩伟说:“在销售彩票的同时,我也会和购彩者聊天,宣传一下体彩的公益理念,给他们讲讲公益海报上的内容。”

夏日里送上一杯冰水,温暖辛苦工作的环卫工人;一份份爱心早餐,送到起早贪黑摆地摊的贫困商户手中。乐于助人的韩伟说,自己也曾带着孩子一起作公益,“父母是孩子的第一任老师,与其让孩子看书看新闻,不如直接带她去看看这个世界,让她有一种直观的参与感,才能更好地帮助她去了解公益是什么。”

蒋丽——秋季硕果累累

“提起公益,很少有人会把公益和体彩联系在一起,我从事体彩销售工作已经有9年多的时间,当对彩票行业认知、学习、了解后才知道,原来体育彩票时刻都在从事着公益事业。无论是买彩票还是销售彩票,都是在作公益。我开始注意身边需要帮助的人,总想着从实际生活中给予他们帮助,做一些力所能及的事情。”这番话出自四平市体彩代销者蒋丽的口中,除了体彩代销者外,她还有一个称号——2016年度第二季吉林好人。

真诚善良乐于助人的她,利用业余时间坚持志愿服务5年,累计服务达800多个小时,为困难家庭捐款捐物累计1.3万多元。80多岁的张阿姨身患糖尿病等多种疾病,和两个40多岁患有先天脑瘫的儿子生活在一起。了解到他们的困难,蒋丽有空就过去探望,陪老人聊天,打扫卫生,为张阿姨送去米面油以及水

果蔬菜等。跟爷奶奶奶一起生活的莹莹父母离异,家庭生活困难,蒋丽得知情况后,经常去看望她,给孩子买一些学习用品,帮忙辅导功课。

蒋丽和其他志愿者共帮扶困难家庭47户,在铁西英雄广场捡拾垃圾、去城区周边抛洒谷物喂鸟、组织开展公益活动等。蒋丽撒播的是爱心的种子,在秋天来临的时候,必然收获累累的硕果。

陈克勇——冬日里的温暖

“小陈兄弟,太感谢你了,大冷天的惦记着我,为我送来这么多东西。”通化县二密镇马当村贫困户刘大妈一再对陈克勇表示感谢。2019年冬天,通化市34005体彩店代销者陈克勇特意从通化市来到马当村,为刘大妈送来米面油等生活物资。这是他行程的第二站,此前,他已经为通化市东昌区江东乡社会福利服务中心的孤寡老人送去米面油。

作为体彩代销者,陈克勇兢兢业业为广大购彩者服务的同时,也把爱心献给更多身边人。在他的体彩店内,设有环卫工人休息区。天气渐冷,他就准备好热水壶,让附近的环卫工人都到店内歇歇脚、喝口热水。店内还有一块爱心服务区,陈克勇准备了药箱、便民设施等,方便购彩者和附近居民使用。

陈克勇说:“献爱心不是一朝一夕完成的,近些年我对体彩公益有了更多的了解,我会尽我个人的力量帮助更多人。”

相信在严冷的冬日里,有这些温暖如光的体彩人,会让这个冬天更幸福。(王昕)

湖北:全家上阵为防汛出力

近日,湖北黄冈体彩代销者王芳枝和爱人孩子一起参与防汛工作,为防汛一线人员送去慰问品,为受灾群众送去生活物资。

全家一起慰问防汛人员

进入7月,武穴市普降大到暴雨,江河湖港水位急剧上涨。防汛人员在一线抗击洪灾,武穴体彩代销者也在用各自的方式参与这场特殊的战斗。

武穴32036体彩店代销者王芳枝得知环境卫生部门的工人都在滨江公园夜以继日地装防汛沙袋后,买了近30箱饮料和矿泉水,与丈夫廖庆嵩带着儿子廖凯晨赶到防汛现场。“防汛救灾关系到所有人的安全,应该有力出力、有钱出钱,因为我要看店,爱人要上班,我们可能没有机会去一线,那么就做些力所能及的事,给奋战在防汛一线的工人送些饮料。他们从事的都是重体力劳动,需要多补充水份。”

力所能及帮助别人

谈到带上家人一起参与公益活动,王芳枝表示,对于自己参与公益活动,爱人一直非常支持,而带着孩子一起参与,是希望他能懂得感恩——感恩防汛工作人员为守护城市安全付出的辛苦劳动。“我们也曾经遇到过困难,知道收获一份他人的善意与关怀有多温暖。之前我们条件不好的时候,有心无力,现在日子越来越好,经营体彩店让我有了稳定的收入,我就要做一些力所能及的事去帮助别人。”

从媒体的报道中得知武穴余川镇汛期受灾严重后,王芳枝就把家里囤的大米和食用油都捐给了受灾群众。王芳枝还从家里找出一些衣物,另外购买了一些衣物,与米油一起捐给受灾群众。“这次洪灾,很多老乡从家里出来避难,什么都来不及拿,能帮一点是一点吧。”

成为孩子的榜样

王芳枝2017年加入武穴市青年志愿者协会,“越来越多的年轻人加入志愿者队伍,无论是抗击疫情还是防汛救灾,大家很积极地争取为别人做点事,共同传递正能量。”王芳枝如是说。“公益这件事就和我们卖彩票一样,积水成川、聚沙成塔,当大家都具有奉献意识、公益意识的时候,所有力量都融合到一起,就没有过不去的坎。”

亲朋邻里都说王芳枝有一副热心肠,曾有人问她有没有统计过这些年一共捐出去多少钱。“这我没有算过,也没有特意记录。有时候赶上志愿者协会或者社区捐款,就捐几百元,真的没算过。”王芳枝感恩自己能与体彩相遇,她说自己作为体彩人有责任去把这份公益精神传递下去。“这份事业让我有了一份比较稳定的收入,让我更有能力去帮助别人。我的孩子正在读小学,也是人生观价值观养成的阶段,我希望能把这份能量传递给孩子,希望他长大后是一个阳光开朗、能给别人传递温暖的男子汉。”(胡荷)

时评

成为孩子的榜样

艾禾

吉林体彩代销者韩伟和湖北体彩代销者王芳枝都是公益的热心人,长年参与公益行动,他们还有一个共同点——带着孩子作公益。他们希望成为孩子的榜样,让孩子在行动中认识这个世界,成长为一个有爱的人。

都说父母是孩子的一面镜子,你什么样,孩子就什么样。韩伟和王芳枝深知这个道理,他们并没有自己埋头做好事,而是带着家人尤其是孩子一起参与,让孩子更多地接触社会、接触需要帮助的人,并且和孩子一起完成力所能及的任务,比如装沙袋、搬饮料等。

很多体彩代销者加入或成立志愿者组织,他们把做好事当成了一件日常工作来做,不仅花时间去做事,还拿出一部分收入捐款捐物。王芳枝表示,自己这些年捐款捐物并没有统计,也不知道具体捐了多少钱。他们认为自己所从事的就是公益事业,当志愿者属于“本职工作”。

虽然每个人的力量是有限的,但是积少成多,就像体育彩票的那句口号“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”一样,众多体彩代销者在自己的岗位上发光发热,不但温暖了需要帮助的人,也成为了孩子的榜样。